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Protokoll Styremøte nr 6 – 4.sept 2025 
 

 

PROTOKOLL FRÅ STYREMØTE NR. 6 I SKJÅK IL 

 

Styremøte nr. 6 halde fysisk den 4.sept 2025 kl 19.30 – 21.30 

Tilstade frå styret: Gregor Ingar Gjerdet, Stine Leirmo, Kjell Erik Galde, Kathrine Brandsar, Merete 

Dagsgard  

Dagleg leiar Elin Stasviken Sperstad 

Meldt forfall: Ingen 

Referent: Merete Dagsgard 

Protokollførar: Elin Stasviken Sperstad 

 

Styreleier opna styremøte på Skjåk Almenning nr. 6 den 4.sept 2025 kl 19.30  

Det vart ikkje fremma innvendingar til innkallinga eller saklista  

Møtet var vedtaksført  

 

 

 

Saksliste 

 
Vedtakssaker:  

Sak 1: Godkjenning av innkalling og saksliste 

Sak 2: Godkjenning av referat frå møte nr. 5 

Sak 6: Flyers 

Sak 7: Sette dato for maling av BUA og kiosken 

Sak 12: Eventuelt - Treningsavgift for vaksne 

 

 
Orienteringssaker:  
      O - Sak 3: Mart orientere om orientering 
      O - Sak 4: Stine orientere om barneidrett 
      O - Sak 5: Stine orientere om paraidrett  
      O - Sak 8: Tankar rundt nye Fjellgeitstolpar  
      O - Sak 9: Brainstorming Gamleheimstrædet 
      O - Sak 10: Pumptrack 
      O - Sak 11: Informasjon frå dagleg leiar:  
                         - Psykolog med sovepose 6.sept 
                         - Retningslinjer mobilbruk i hallen 
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Vedtakssaker  
 

Sak 1: Godkjenning av innkalling og saksliste 

Gregor innleda til saken 

Vedtak: Godkjent 

 

 

Sak 2: Godkjenning av referat fra møte nr. 5 

Gregor innleda til saken  

Vedtak: Godkjent 

 

 

Sak 6: Flyers 

Elin innleda til saken  

Vedtak: Styret + DL fulldistribuerer flyers i veke 37/38 

 

 

Sak 7: Sette dato for maling av BUA og kiosken 

Elin innleda til saken 

Vedtak: Styret + DL maler BUA 16.august. 

 

 

Sak 12: Eventuelt – treningsavgift fort vaksne 

Elin innleda til saken 

Vedtak: blir eigen sak på neste styremøte 

 

 

Orienteringssaker 

O - Sak 3: Mart orientere om orientering 

Mart Broeren orienterte om eit orienteringskart han har laga over Bismo, vil idrettslaget eige dette 

kartet?  

Styret vil ta stilling til spørsmålet på neste styremøte 

 

O - Sak 4: Stine orientere om barneidretten 

Kort orientering om kva Barneidrett inneber. Stine vil lage eit lite skriv for utsending til gruppene 

Styret tok orienteringa til etterretning 

 

 

O - Sak 5: Stine orientere om paraidrett 

Kort orientering om besøk frå kretsen vedr paraidrett 

Styret tok orienteringa til etterretning 
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O - Sak 8: Tankar rundt nye Fjellgeitstolpar 

Elin orienterte om Fjellgeittur saman med flyktningane og at vi har fått midler til å lage nye stolpar. 

Vil lage eigen design på klistremerket saman med Fjellgeitstyret og Micas Design 

Styret tok orienteringa til etterretning 

 

 

O - Sak nr. 9: Brainstorming Gamleimsheimstrædet 

Elin orienterte om saken. Kommuna vil søke etter pengar til å utbedre Gamleheimstrædet. 

Kva for nokre behov ser idrettslaget? Elin har sendt ynskje til kommuna.  

Styret tok orienteringa til etterretning 

 

 

O - Sak nr. 10: Pumptrack 

Elin orienterte om saken. Vi nærmar oss fullfinansiert. Byggesøknad sendt inn.  

Styret tok orienteringa til etterretning 

 

 

O - Sak nr. 11: Informasjon frå DL 

     - Psykolog med Sovepose 6.sept. Har fått støtte frå mange hold,  noko som gjer at det blir gratis   

       inngang.  

       Styret tok orienteringa til etterretning 

 

     - Vi må få ferdigstilt retningslinjene for mobilbruk.  

       Styret vil ta stilling til spørsmålet på neste styremøte 

 

 

 

 

Signatur frå styret  

 

 

________________________           _______________________           ______________________ 

     Gregor Ingar Gjerdet                             Kathrine Brandsar                              Merete Dagsgard 

          - Styreleiar -                                            - Nestleiar -                                          - Sekretær - 

 

 

 

 

________________________           _______________________           ______________________ 

            Kjell Erik Galde                                       Stine Leirmo                            Elin Stasviken Sperstad 

           - Styremedlem -                                    - Styremedlem -                               - Dagleg leiar - 


